Załącznik Nr 3 do zarządzenia Nr 93/2022
Burmistrza Nowogrodu Bobrzańskiego
z dnia 4 lipca 2022 r.
FORMULARZ ZGŁASZANIA UWAG DO PROJEKTU UCHWAŁY RADY MIEJSKIEJ
W NOWOGRODZIE BOBRZAŃSKIM W SPRAWIE WYZNACZENIA OBSZARU
ZDEGRADOWANEGO I OBSZARU REWITALIZACJI NA TERENIE GMINY NOWOGRÓD BOBRZAŃSKI
Szanowni Państwo,
zapraszamy do zgłaszania uwag, propozycji i opinii do projektu uchwały Rady Miejskiej w Nowogrodzie Bobrzańskim w sprawie wyznaczenia obszaru zdegradowanego i obszaru rewitalizacji za pośrednictwem niniejszego formularza. Przekazane propozycje, opinie i uwagi zostaną poddane szczegółowej analizie, a uzasadnione propozycje mian zostaną wprowadzone do ostatecznej wersji dokumentu. Formularz należy wypełnić formułując odpowiedzi zwięźle i rzeczowo, zgodnie z instrukcją znajdującą się przed każdym polem formularza. Uwagi można zgłaszać w terminie od dnia 12.07.2022r. do dnia 15.08.2022r.
1. Zgoda na przetwarzanie danych osobowych
Wyrażam zgodę na przetwarzanie moich danych osobowych do przeprowadzenia badań oraz analizy wyników tych badań, zgodnie z ustawą z dnia 29 sierpnia 1997 roku o ochronie danych osobowych (Dz.U. z 2016 r. poz. 922, z 2018 r. poz. 138, 723.)4. Odpowiedź "TAK" umożliwi zgłoszenie propozycji, uwag i opinii, natomiast odpowiedź "NIE" zakończy wypełnianie Formularza.
TAK
NIE
2. Informacje o zgłaszającym.
Należy podać pełną nazwę podmiotu zgłaszającego propozycje, opinie i uwagi oraz imię i nazwisko osoby kontaktowej. W przypadku osób fizycznych zgłaszających uwagi, propozycje i opinie w polu "Nazwa podmiotu" proszę wpisać - nie dotyczy.

	Nazwa podmiotu*
	

	Imię i nazwisko osoby kontaktowej
	

	Adres e-mail do
korespondencji
	



*jeśli dotyczy
3. Propozycje, uwagi i opinie do projektu uchwały Rady Miejskiej w Nowogrodzie Bobrzańskim w sprawie wyznaczenia obszaru zdegradowanego i obszaru rewitalizacji

Prosimy o wskazanie w jednym wierszu maksymalnie jednej propozycji lub uwagi lub opinii.
[bookmark: _GoBack]W ramach jednego formularza można zgłosić maksymalnie 5 propozycji, uwag i opinii. W przypadku większej liczby propozycji, uwag i opinii należy wypełnić kolejny formularz.
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