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Nasz znak : RM.0012.02.2013                                   Nowogród Bobrzański dn. 11.12.2013 r.     
   

Pan/Pani




       Mieszkańcy Gminy








     Nowogród Bobrzański
 Zawiadamiam, że w dniu 17 grudnia 2013 r. /wtorek/ o godz. 16:00 w sali Urzędu Miejskiego  w Nowogrodzie Bobrzańskim przy ul. Słowackiego 11 odbędzie się wspólne posiedzenie komisji:

- ds. planu i budżetu gospodarowania mieniem komunalnym i inwestycji,

- ds. rolnictwa, leśnictwa, ochrony środowiska i zagospodarowania przestrzennego,

- ds. kultury i oświaty, sportu, rekreacji, zdrowia i opieki społecznej oraz przestrzegania ładu i porządku publicznego.
Porządek posiedzenia
1.
Omówienie i zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie zmiany uchwalonej uchwały budżetowej gminy na rok 2013  ( druk nr 286 ).
2.
Omówienie i zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Nowogród Bobrzański na lata 2014 – 2017 ( druk nr 287 ).
3.
Omówienie i zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie uchwalenia uchwały budżetowej Gminy Nowogród Bobrzański na 2014 rok ( druk nr 288).
4.        Omówienie i zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie zmiany uchwały w sprawie udzielenia

pomocy finansowej Powiatowi Żarskiemu ( druk nr 289 ).
5.
Omówienie i zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie wyrażenia zgody na udzielenie bonifikaty od ceny sprzedaży lokalu mieszkalnego na rzecz najemcy ( druk nr 290 ).

6.
         Omówienie i zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie skargi na Burmistrza Nowogrodu Bobrzańskiego         ( druk nr 291 ).

Podstawa prawna do zwolnienia z pracy art. 25 ust. 3 ustawy o samorządzie gminnym z dnia 8 marca 1990 r. „Pracodawca obowiązany jest zwolnić radnego od pracy zawodowej w celu umożliwienia mu brania udziału w pracach organu gminy.
Przewodniczący komisji: 
1/ Krzysztof Noga 
 
2/ Jerzy Markulak


3/ Zbigniew Klim
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